

丈夫用妻子身份注册微信借钱

法院认定为夫妻共同债务,判决共同偿还

晚报讯 丈夫用妻子的身份信息注册微信并向他人借款,妻子要共同偿还吗?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

2022年,童某去某汽车租赁公司租车,并与店主赵某加了微信好友。此后,赵某在微信中向童某借款,因微信系统设置原因,童某向赵某转账5万元时,发现要输入对方姓氏才能完成转账。然而赵某却告知童某,收款人姓氏为“严”,童某感到疑惑,赵某随即解释称自己微信受限,使用的是妻子严某信息注册的微信号。童某没多想,数次向赵某转账共计20万元,赵某也向童某出具了借条。

童某因催要欠款未果,将赵某起诉至法院,并要求赵某妻子严某承担共同还款责任。

审理过程中,童某向法院提出申请,调

查赵某沟通、借款、接收借款使用的微信及绑定支付账户的个人注册信息。法院调查后证实,该微信及绑定的支付账户均是用严某的身份证号码实名认证的。

法院审理认为,虽然诉讼时两被告已经离婚,但案涉借款发生于两被告婚姻关系存续期间,被告赵某与原告童某进行沟通、收款的微信账号及绑定的支付账号均系使用妻子严某的身份信息注册。法院认为,实名认证的微信账户及其绑定的账户均具有较强的身份属性,赵某通过严某实名认证的微信收款,在无其他相反证据证明的情形下,说明严某具有授权丈夫赵某以其名义使用该微信号的意思表示。

综上,法院认为童某的主张具有事实依据,严某应当对该笔借款承担共同还款责任。

通讯员徐颖慧 记者王玮丽

女子接到“警察”打来的FaceTime电话 警银联动成功劝阻止损15万元



晚报讯 昨天上午,海安市民许女士的家人将定制的两面锦旗分别送到当地兴业银行工作人员和城南派出所民警手中,对警银联动及时劝阻避免其家庭遭受15万元损失表示衷心感谢。

10月27日,许女士接到了一通来自“警方”的FaceTime视频电话,视频中的“警察”能准确说出许女士的姓名、身份证件、银行卡等信息,并严肃地告知她涉嫌洗钱,需要进行验资调查,即将卡内余额全部转至“警方的安全账户”,否则将面临牢狱之灾,同时叮嘱许女士,因办案保密需要,不

得将此事告知他人。许女士一时被吓得六神无主。就在这关键时刻,兴业银行工作人员王晓瑜通过系统预警发现了许女士账户资金交易异常情况,立即联系上许女士,经核实确认她遭遇了冒充公安机关工作人员的电信诈骗,立即劝阻转账,随后向海安市公安机关报告。与此同时,心存疑虑的许女士决定前往派出所核实情况。

在海安市公安局城南派出所,民警向许女士讲解了电信网络诈骗的常见手段和特点,指出她所接到的电话是典型的冒充公检法诈骗,并再三说明公安机关绝不会采用电话办案,凡是要求“验资转账”“对家人保密”“屏幕共享”的都是诈骗。许女士这才恍然大悟。最终,通过警银合作,许女士银行卡被保护性止付,成功避免了一起电信网络诈骗案件。记者张亮 通讯员滕瑶

18名农民工23万余元工资被拖欠 人社部门快速维权

晚报讯 6日晚11时,经崇川区人社局不懈协调,南通某桥梁建设工程老板最终愿意支付18名农民工共计23万余元工资,一起涉及农民工群体的欠薪纠纷得以在当日解决。

“我们经人介绍来船厂打工,工资也是跟介绍人谈的,我们不懂签订劳动合同有这么重要,拜托你们了。”工人杨某苦着脸说。当天上午9时,18名工友来到崇川区人社局接待窗口,称9月起在南通某造船项目从事打磨工作,工资至今未发放,影响正常生活。

崇川区人社局立即启动应急预案,第一时间落实局领导包案牵头制定化解方案,立案约谈用工主体单

位江西某建筑公司法定代表人。

经初步了解发现,这是一起典型的总包单位一包了之、分包单位再行转包给个人的违法转包案件。双方因亏损以及工资标准、考勤等资料缺失,存在较大争议。区人社局工作人员在双方微信聊天中找突破口,最终促成双方当事人现场达成和解,明确了18人工资共计23万余元。江西某建筑公司现场支付了部分,剩余部分以欠条形式约定了明确的支付日期。

崇川区人社局党组成员张小全表示,下一步将持续主动监督相关行业,确保企业用工正规有序。

通讯员乔宇飞 记者何家玉

乘客因大意遗失手提包 公交司机捡到完璧归赵

晚报讯 6日,市民陆先生将一面写有“拾金不昧 助人为乐 服务热情 和谐公交”的锦旗送给了27路公交车组长曹卫林,对他拾金不昧的行为表示感谢。

5日上午10时40分左右,曹卫林在竹行停车场例行进行车辆卫生检查时,意外发现了一个乘客遗失在座位上的手提包。他迅速开包查看,发现其中装有现金

2000多元、银行卡两张以及身份证等重要证件。曹卫林第一时间联系后台并将失物妥善保管,随后上交给车队。车队立即通过多种渠道发布失物招领信息。一个小时后,失主陆先生焦急地赶到竹行公交停车场,在仔细核对身份信息后,成功领回了自己遗失的手提包。

通讯员毛超楠 记者俞慧娟

通城报喜

江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



(广告)

线上办理请扫码

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北、四路车站楼上
征婚热线:85292569 15851252008

更俗剧院

最新演出信息

动画《火影忍者剧场版:忍者之路》
邱泽、郎月婷主演《那个不为人知的故事》
道恩·强森主演《红色一号:冬日行动》
丹尼尔·雷德克里夫主演《哈利·波特与凤凰社》
刘德华、白宇主演《焚城》

11月22日19:30——越剧《何文秀》
11月23日19:30——越剧《红楼梦》
12月6日19:30——越剧《鹿鼎记》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>
售票热线:85512832 服务监督:85528668

福彩直通车

申办福彩投注站的朋友们看过来!

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请?
只要您符合以下条件就可以啦。

申请者为个人的,年龄须在18至50周岁以内,大专及以上学历,具有完全民事行为能力;申请人为单位的,须具有独立法人资格;个人申请者须具有南通市常住户口或具有南通市居住证且居住满一年以上;有与从事彩票代销业务相适应的资金;有满足彩票销售需要的场所,且保证具有所有权或使用权;近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录;个人申请者不可以是国家公职人员或公职人员直系亲属;申请销售网点的

地点与幼儿园及中小学之间步行距离不少于200米;申请销售网点的地点与现有销售网点(绩差网点除外)步行距离原则上不少于200米,同一区域如网点过于密集,原则上不再设立新的网点。商场专柜和连锁便利店等社会化网点的距离要求另行规定。

申请者是个人的须提交身份证、户口本、学历证明、一张1寸彩色近照。申请者是单位的,须提交营业执照、法人代表身份证、信用证明原件、复印件和一张法人代表1寸彩色近照。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场一部。

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)